

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO**  
**EDITAL Nº 002/2024/PPGCR**  
**PROCESSO DE SELEÇÃO DE ALUNOS ESPECIAIS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO**  
**EM CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO/FCE/UNB 2º SEMESTRE DE 2024**

**RETIFICAÇÃO N. 2 DO EDITAL Nº 002/2024/PPGCR**

A COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO torna pública a retificação n. 2 do Edital n. 001/2024:

**ONDE LÊ-SE:**

1.2 As informações sobre o Programa de Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação podem ser obtidas na página eletrônica <http://www.ppgcr.unb.br/> ou via Secretaria de Pós-Graduação, por meio do endereço eletrônico: [ppgcrfce@gmail.com](mailto:ppgcrfce@gmail.com), ou no endereço físico Secretaria de Pós-Graduação, Faculdade de Ceilândia - Centro Metropolitano, Conjunto A, Lote 1, Brasília - DF, CEP: 72220-275, Prédio Unidade de Ensino e Docência-UED, 1º andar, sala A1-04/67, telefones 3107-8420.

**LEIA-SE:**

1.2 As informações sobre o Programa de Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação podem ser obtidas na página eletrônica <http://www.ppgcr.unb.br/> ou via Secretaria de Pós-Graduação, por meio do endereço eletrônico: [ppgcrfce@unb.br](mailto:ppgcrfce@unb.br) ou no endereço físico Secretaria de Pós-Graduação, Faculdade de Ceilândia - Centro Metropolitano, Conjunto A, Lote 1, Brasília - DF, CEP: 72220-275, Prédio Unidade de Ensino e Docência-UED, 1º andar, sala A1-04/67, telefones 3107-8420.

**ONDE LÊ-SE:**

**As inscrições para o processo seletivo** de candidatos a aluno especial do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação, para o primeiro período letivo de 2024, deverão ser efetuadas apenas na modalidade *on-line* das **07h30 do dia 02/09/2024 até às 18h30 do dia 23/09/2024**, pelo *link* <https://inscricaoaposgraduacao.unb.br/index.php?inscricao=login>.

**LEIA-SE:**

**As inscrições para o processo seletivo** de candidatos a aluno especial do

Programa de Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação, para o primeiro período letivo de 2024, deverão ser efetuadas apenas na modalidade *on-line* das **07h30 do dia 02/09/2024 até às 18h30 do dia 23/09/2024**, pelo *link* <https://inscricaoaposgraduacao.unb.br/index.php?inscricao=login>.

Profa. Dra. Leticia Correa Celeste  
Coordenadora  
Programa de Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação  
Faculdade de Ceilândia  
Universidade de Brasília

Em 21/08/2024.



Documento assinado eletronicamente por **Leticia Correa Celeste, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação da Faculdade de Ceilândia**, em 21/08/2024, às 14:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **11613602** e o código CRC **D2169CA2**.

**Referência:** Processo nº 23106.070474/2024-11

SEI nº 11613602